

PROCEDURA NEGOZIATA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI “SENSORI PER SATURIMETRIA TRANSCUTANEA” OCCORRENTI ALLE ESIGENZE DI VARI REPARTI DELL’AZIENDA OSPEDALIERA DI S. MARIA DI TERNI

Una ditta concorrente ha richiesto i seguenti chiarimenti; si forniscono le relative risposte:

CHIARIMENTO N. 1

DOMANDA

Si chiede se la sostituzione gratuita dei cavi deve essere fatta dalla Ditta aggiudicataria presso l’Azienda oppure presso l’abitazione del paziente.

RISPOSTA

La sostituzione gratuita dei cavi deve essere fatta dalla Ditta aggiudicataria presso l’Azienda Ospedaliera.

DOMANDA

Si chiede se, nel caso fossero presenti forniture analoghe, si può ugualmente partecipare alla procedura in oggetto.

RISPOSTA

Si conferma quanto previsto nella documentazione di gara.